

非常网闻

家长想过儿童节 这个提议惹热议



马上就要到“六一”国际儿童节了,这可乐坏了孩子,却愁煞了父母——不放假的父母如何陪伴放假的孩子共享快乐假日?

近日,广州天河“妈妈举牌:‘六一’我也想放假,陪陪我孩子”的消息传得正热,也引起了很多家长的回应与共鸣。无独有偶,济南市民于女士也在济南市历山路附近向路人征集签名,希望得到“六一”假期,陪孩子一起过节。

家长是否应该与孩子分享这个节日,近日成为网上的热门话题。

记者近日在网上发起关于家长要不要过儿童节的调查,参与讨论的近千名网友大多认为,父母应当陪伴孩子一起过节,否则,这个节孩子和谁过?不过,也有网友指出,家长陪孩子过节,只是家长的一厢情愿,父母应当了解孩子对节日的计划和期待。

网上讨论 儿童节不仅仅属于孩子

“您如何看待儿童节让家长放假的提议?”在新浪微博上参与投票的网友,大部分认为“儿童节不仅仅属于孩子,一家人应享受亲子活动”。这样既可以让大人有个回味童年的机会,也可以让长期分居两地的家长和孩子有相聚的机会。

不过,也有网友认为,没必要让家长

过儿童节。9%的投票网友认为,幼儿园可以代替家长完成陪护任务;5%的投票网友倾向于让小朋友们在一起过节日,而不是与家长在一起;2%的网友说,小孩放假可以由老人陪伴,家长没有必要享受儿童节。

另有4%的网友担心,一旦家长也过儿童节,会给儿童活动场所带来运营压力。

记者调查 部分单位六一“有惊喜”

“哇!公司大发善心,儿童节13岁以下儿童的家长放假半天!”谈到这一话题,网友“轩轩爱梓馨 1225”难掩兴奋。

家长“罗妈妈”告诉记者,在南城一家私人企业打工的她,今年的儿童节已经申请到了半天假期。她笑着说:“一般比较人

性化的单位,都会体谅员工,儿童节可以批准半天假,而且不会扣钱。”

公务员钱先生说,虽然他们单位儿童节不放假,但有小孩的员工都可以获赠一份儿童节礼物。

儿童节刮“怀旧风” 成年人网上晒“嫩照”

又一个儿童节临近,孩子们还在教室里认真准备文艺演出时,成年人已在互联网上疯狂地晒童年照片。沙包、毽子、橡皮筋、白衬衫、蓝裤子、红领巾中……一些深深烙印在70后、80后青年心中的名词,在各大网站论坛、购物网站被一遍遍提及。孩子们似乎被成年人抢去了风头,儿童节,究竟谁是主角?

近日,开心网等网站发起了“传小时候照片、忆欢乐童年”的主题活动,仅开心网就有超过60万用户参与活动,集体缅怀童年,上传照片超过30万张。一些明星也通过微博发布童年照片,共享童趣。

不少有商业头脑的年轻人,已经将怀旧情绪物化为商品。

李歆1980年出生,现在北京经营一家个性小店,店面不超过20平方米,几乎没有装修,这里主要出售回力鞋、海魂衫、搪瓷缸、铁皮玩具等一些明显具有20世纪80年代印记的物品。

他介绍,尽管这些物品价格比当年翻了数番,销路依然不错,每天营业额在2000至3000元,顾客主要是学生和白领。李歆说:“这些东西对他们来说,就意味着过去美好的时光,一看到它们,就会联想到自己的故事,自然倍感亲切。”

1985年出生的钟诚热衷这些物品,喜欢穿回力鞋、文化衫和紧身裤。他说,这些“旧货”实际代表一种生活态度,简单、实用、不花哨,但创意无限,具有永恒价值。(东北网)



“六一”将至 “大顽童”抢着过节

随着“六一”国际儿童节的临近,节日的主角不再只是小孩子,还有为数不少的70后、80后。5月29日,一群童心未泯的70、80后在云南野生动物园提前过起了儿童节,穿海魂衫,系红领巾,戴三道杠,三五成群的“大顽童”玩起了滚铁环、丢沙包等经典游戏。一名80后父亲,抱着自己两岁的孩子,开心地玩着铁皮青蛙。

70后的张文军坐在红白机前,痴迷地玩着《魂斗罗》,9岁的儿子站在后面羡慕地看着爸爸。张文军希望儿子一起过来参与,孩子却不愿意。“偶尔玩玩这游戏,能起到减压的作用,我这会儿感觉就像回到了过去。”张文军说。

同样,儿童节带火了一些专卖“回忆”

的商店生意。网络上,变形金刚、积木、魔方等80后专属的“回忆”,销售火爆。在昆明各大玩具商场,商家也都打出怀旧牌,推出各种优惠措施,吸引“大顽童”消费。

正在玩具店给女朋友挑选礼物的80后黄文龙说,近几年他们一直在过儿童节,“挺怀念那个时代的,简单、快乐,想得也不多,可惜再也回不去了。”

(东北网)



本版文图整理 杨玉梅

2011欢乐儿童节

副刊

投稿:zhout9461@sina.com
电话:65233686